



В Дебесском районе местный житель обвиняется в попытке дать взятку полицейскому



Балезинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике продолжается расследование уголовного дела в отношении 29-летнего жителя Дебесского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По данным следствия, 6 ноября 2021 года в вечернее время обвиняемый употреблял спиртные напитки в компании знакомых в Дебесском районе. Находясь в состоянии алкогольного опьянения, он сел за руль автомобиля и направился вместе с приятелями в районный центр, чтобы приобрести еще спиртного. Увидев патруль ДПС, обвиняемый увеличил скорость. Скрываясь от полицейских, он не справился с управлением на повороте, вследствие чего автомобиль переместился на обочину, где водитель был задержан. Во время составления протокола об административном правонарушении обвиняемый предложил сотруднику ГИБДД



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

выключить видеорегистратор и освободить его от административной ответственности за 30 000 рублей. После этого он поместил денежные купюры на сиденье служебного автомобиля, при этом был задержан полицейскими.

В рамках расследования уголовного дела проведен осмотр места происшествия, допрошены свидетели, обвиняемый. Расследование уголовного дела продолжается. Проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, за которое предусмотрено наказание до 8 лет лишения свободы.

24 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1631783>